Universidade Federal de Pernambuco (UFPE)
Centro de Informatica (Cln)
Graduacao em Ciéncia da Computacéo e Engenharia da Computacédo

Léglca para Computagéo
(1F673)
1° Semestre de 2010
62 Mini-Prova
04 de Junho de 2010

1. (Conjunto de termos e formulas atbmicas) (0.5)
Dada a estrutura E:

(i) dominio: o conjunto dos numeros inteiros

(ii) elementos destacados: 0 nimero 0

(iii) relacdes: Maior-Que (binaria), Impar (unéria), Par (unéria)
(iv) fungdes: anterior (unaria), proxima (unéria)

a) Defina a assinatura de E (0.1)

b) Defina indutivamente o conjunto dos termos de E (0.15)

c) Defina indutivamente o conjunto das formulas atbmicas (0.15)
d) Qual a diferenca entre Formulas Atdmicas e Sentencas? (0.1)

2. (Diagrama Positivo) (0.25)
Dada a Estrutura F com o dominio {1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 12, 16}, elemento de
destaque 1 e as fungdes dobro(unéria) e triplo(unéria), defina o diagrama
positivo de F.

3. (Modelos Canbnicos) (0.25)
Uma vez que vocé possua o conjunto de sentencas K = { f(a) = c, F(a,f(b)),
F(a,b), F(a.c), T(f(g(a.a))), F(b.a), f(f(a)) = b, a = f(g(a,a)), g(a.a) =,
F(b,f(g(a.a))), F(b,f(f(a))), f(f(f(a))) = f(c), 9(a.b) = g(a.f(a)), g(f(c).f(c)) =
g(c.f(c)). g(b.a) = c, g(b,f(a)) = g(a,a), F(f(f(a)).a), F(f(f(a)).f(a(a.a))).
F(9(f(a).b).f(f(2))), T(a), T(c), g(c.c) = g(c,b)}

Defina, se possivel, 0 modelo candnico de K. Caso ndo consiga definir, prove o
porqué de ndo poder.



